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1. Contesta verdadero o falso, justifica las falsas:

a) A consecuencia de la crisis econémica de 1929, el Estado cambia su modelo

econdmico y se enfoca también en aumentar la inversion en la mejora de la vida de la

poblacién.

b) El Estado asumié un rol benevolente.

c) En este contexto de la ISI nace la Universidad Técnica del Estado en 1947,

d) El proceso de industrializacién provocéd que mds personas se fueran a vivir al
campo.

e) El Estado cred el Servicio Nacional de Salud.

f) Estado quit6 las pensiones por invalidez, muerte o cesantia a las y los
trabajadores.

2. Durante el gobierno del presidente Pedro Aguirre Cerda, se crea una corporacién que tiene
como objetivo dedicarse a promover y potenciar el desarrollo de la industria nacional. Nos
referimos al organismo:

a) Corporacién de la Educacion Nacional.

b) Corporaciéon de fomento de la produccion.

¢) Corporacién de fomento agricola.
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3. Observa la siguiente tabla de informacion y escoge la opcion que entrega la informacion

correcta con respecto a el:
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POBLACION ESCOLARY ENSENANZA SUPERIOR

3 Poblacion ; Matricula
Afo Poblacion en edad escolar Ma?tlcula Educacion To'EaI
total . ninos . matricula

(4 a 25 anos) Superior
1900 | 2.959.000 1.213.190 187.184 852 188.036
1925 | 4.073.000 1.731.025 563.129 6.269 569.398
1950 | 6.090.833 2.549.622 957.969 14.917 072.886

Fuente: Los Gobiernos Radicales en Chile 1238- 1852" tesis para optar al tiulo de= profesor
de Estado de Historia y Geografia de la Universidad de la Frontera, 2004.

a) Entre 1925 y 1950 el ingreso a la universidad aumento en sélo 1500 personas.
b) Entre 1925 y 1950 la matricula de nifios aumenta casi el doble.
c) La poblacion en 50 afios aumento sélo 2 millones de personas.

4. Con respecto a las faltas de viviendas en los principales centros urbanos, sobre todo en
Santiago, en los primeros 50 afos del siglo XX, el Estado chileno:

a) No hizo ningun tipo de politica y no se preocupo de esto.
b) Construyé viviendas sélo para quienes pudieran pagarlas por completo.
c) Construyo viviendas sociales. Ejemplo de esto es la actual villa Portales.

5. (Por qué el Estado chileno se [Jreocupé de mejorar el acceso a la Educacién en todos sus
niveles en los primeros 60 afios del siglo XX?

a) Para tener mano de obra mucho mas calificada que trabajara en la industria chilena.

b) Para mandarles a estudiar al extranjero.
c) El Estado chileno no hizo nada por mejorar el acceso a la educacion.
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b) F. EL Estado asume un rol benefactor.
c) V.
d) F. Provocd que la migracion desde el campo a la ciudad aumentara cada vez mas.
e) V.
f) F. Al contrario, las cred, para proteger a las y los trabajadores.
2. Alternativa b.
3. Alternativa b.

4. Alternativa c.

5. Alternativa a.
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